

МОЛОДОЙ СТАЛИНЦЕ

г. Тбилиси

• 2 СЕН 1952

Грузинский театр юного зрителя в новом сезоне

Сегодня, 2 сентября, инсценировкой произведения Акакия Церетели «Баши-Ачуки» в грузинском театре юного зрителя открывается сезон 1952-1953 года. В беседе с нашим корреспондентом директор театра тов. С. Вачнадзе рассказал:

— В прошлом году в репертуаре театра почти отсутствовали пьесы, отражающие жизнь советской школы, работу ее пионерской и комсомольской организаций. В этом году мы уделяем особое внимание постановкам, посвященным жизни школьников. Сейчас под руководством главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР тов. Г. Журули завершается ра-

бота над новой комедией драматурга Ираклия Аракишвили «Последняя двойка», рассказывающей о борьбе за успеваемость в школе. Новая комедия будет показана в сентябре месяце.

К 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции юный зритель увидит на сцене театра пьесу Г. Нахуцришвили «Генерал Леселидзе» — о героической обороне Кавказа в годы Великой Отечественной войны, о выдающемся грузинском полковнике.

Затем будут показаны «Сказка о правде» Маргариты Алигер (перевод Мариджан) — о Зое Космодемьянской, для старшеклассников — пьеса «Студент третьего

курса» Бороздиной и Давидсон. Постановщик — дипломант Грузинского театрального института К. Сурмава.

Для учащихся младшего и среднего возраста возобновляются постановки пьес Г. Нахуцришвили «Маленькие вояки» и «Напаркиня», сказка молодого драматурга Н. Окропиридзе «Окаменевший город» и т. д.

Театр справедливо упрекали в том, что у него нет тесного контакта со школой. На днях мы проведем совещание с педагогами, родителями, активом пионерских и комсомольских организаций и с их помощью наметим мероприятия, которые помогут укрепить связь со школьниками города.